
[bookmark: _GoBack]1. Масса М2 подвешена на пневматическом и пружинном амортизаторах. Параметры сжатого воздуха в положении статического равновесия  , площадь цилиндра S. Усилие пневмоамортизатора линеаризировать, используя ряд Маклорена.
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Решение
Определим жесткость пневматического амортизатора:
Будем считать процес политропным:

→			
Взяв первые два члена разложения в ряд Маклорена, получаем:




Введём абсолютные обобщённые координаты  и .

Кинетическая энергия:




Потенциальная энергия:






Для нахождения дифференциального уравнения движения воспользуемся уравнением Лагранжа 2го рода:



Для координаты :



Для координаты :



Представим уравнение движения в матричной форме:






Для расчёта собственных частот и форм воспользуемся матричнымы методами:














Подставим полученное μ  в  и определим вектор формы :

Для координаты :



Нормируем , и получаем 






Для координаты :



Нормируем , и получаем 





Первый тон.
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image3.png
10|

20|





image1.png




image2.png
ati(o|

2100]





